
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 
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　　十の位の数字をたします。 2＋3＝5 

②　1＋2＝3 ③　6＋2＝8 ④　4＋5＝9 

⑤　1＋4＝5 ⑥　2＋1＝3
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２
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55

2＋3 ５ 

３ ０ 

十の位 

十の位の 
数字をたす→ 

答え 

一の位は 
←そのまま 

一の位 十の位 一の位 
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　　一の位の数字をたします。 1＋8＝9 

②　3＋5＝8 ③　7＋2＝9 ④　2＋4＝6 

⑤　3＋3＝6 ⑥　5＋2＝7
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十の位 

十の位は 
そのまま→ 

答え 

一の位の　 
←数字をたす 

一の位 十の位 一の位 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 

ア　1515を「10と５」に分けます。 

イ　「3232と10」をたします。 

ウ　「42と５５」をたします。 
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２

２ ①　26を「20と６」に分けます。 

　　「13と20」をたします。 13＋20＝33 

　　「33と6」をたします。 33＋6＝39 

 

②　31を「30と１」に分けます。 

　　「34と30」をたします。 34＋30＝64 

　　「64と1」をたします。 64＋1＝65 

 

③　23を「20と３」に分けます。 

　　「22と20」をたします。 22＋20＝42 

　　「42と３」をたします。 42＋3＝45 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 

① 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　十の位の数字をたします。 1＋1＝2 

②　2＋5＝7 ③　3＋2＝5 ④　4＋3＝7 

⑤　1＋4＝5 ⑥　2＋2＝4
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十の位 

十の位の 
数字をたす→ 

答え 

一の位は 
←そのまま 

一の位 十の位 一の位 
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　　一の位の数字をたします。 6＋3＝9 

②　3＋1＝4 ③　2＋6＝8 ④　1＋2＝3 

⑤　5＋4＝9 ⑥　1＋6＝7
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十の位 

十の位は 
そのまま→ 

答え 

一の位の　 
←数字をたす 

一の位 十の位 一の位 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 

ア　1616を「10と6」に分けます。 

イ　「3333と10」をたします。 

ウ　「43と66」をたします。 
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２

２ ①　41を「40と１」に分けます。 

　　「37と40」をたします。 37＋40＝77 

　　「77と１」をたします。 77＋1＝78 

 

②　11を「10と１」に分けます。 

　　「42と10」をたします。 42＋10＝52 

　　「52と1」をたします。 52＋1＝53 

 

③　43を「40と３」に分けます。 

　　「21と40」をたします。 21＋40＝61 

　　「61と３」をたします。 61＋3＝64 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 

①　十の位の数字をたします。 3＋1＝4 

 

②　12を「10と２」に分けます。 

　　「75と10」をたします。 75＋10＝85 

　　「85と２」をたします。 85＋2＝87 

 

③　一の位の数字をたします。 4＋5＝9 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 

①　53を「50と３」に分けます。 

　　「13と50」をたします。 13＋50＝63 

　　「63と３」をたします。 63＋３＝66 

 

②　一の位の数字をたします。 4＋1＝5 

 

③　十の位の数字をたします。 1＋1＝2 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 
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２

２ ①　14＋61＝75 ア　56＋2＝58  

②　42＋16＝58 イ　32＋43＝75 

③　53＋46＝99 ウ　62＋37＝99

84まい 

３

３ ２つの箱のカードを合わせるので，式は　42＋42　

になります。 

はこ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 
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２

２ ①　30＋52＝82 ア　43＋44＝87  

②　66＋21＝87 イ　26＋31＝57 

③　45＋12＝57 ウ　22＋60＝82

79まい 

３

３ きのうと今日で使ったおり紙の数をたすので，式は　

37＋42　になります。 

つか 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／たし算の暗算①

［かいせつ］ 
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48まい 

２

３ ２つの箱のカードを合わせるので，式は　35＋13　

になります。 

はこ 




